
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

1055 Budapest Tel.: +36 1 391-1400 naih.hu/adatkezelesi-tajekoztatok 

Falk Miksa utca 9-11. KR ID: 429616918 ugyfelszolgalat@naih.hu 

 

 

 

  
 
Ügyiratszám: NAIH-5837-2/2024. 
Előzmény: NAIH-10035/2023. 

  
 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 
 

Jelentése 
 

Gyöngyös Város Önkormányzata együttműködési kötelezettségének nem teljesítése miatt 
 
 
A Bátor Program Egyesület (a továbbiakban: Adatigénylő) a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatósághoz (a továbbiakban: Hatóság) panaszt nyújtott be és a Hatóság 
vizsgálatát kezdeményezte Gyöngyös Város Önkormányzatával (a továbbiakban: Önkormányzat) 
szemben közérdekű adatigénylés nem teljesítése miatt. 
 
Az Adatigénylő 2023. szeptember 12-én kelt és 2023. szeptember 13-án átvett [……] jegyző 
asszonynak címzett két levélben kérte az alábbi tárgyakban az adatok megadását, melyekre nem 
érkezett válasz: 
 

1) A Mátyás király út 4. szám alatti ingatlan lekerítésével kapcsolatban 13 db kérdés és 
dokumentumok. 
 

2) A Kossuth Lajos út 1. szám alatti ingatlan állagmegóvási munkáinak elvégzésével 
kapcsolatban 20 db kérdés és dokumentumok 

 
Az ügyekben a Hatóság az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 
2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 38.§ (3) bekezdés a) pontja alapján 2023. 
december 19-én hivatali kapun keresztül küldött és 2024. január 08-án az Önkormányzat által átvett 
levelében vizsgálatot indított.  
 
A Hatóság levelében felszólította a jegyzőt, hogy az Infotv. 54. § (1)-(2) bekezdései alapján 15 
napon belül írásban részletesen tájékoztassa a Hatóságot az üggyel kapcsolatos álláspontjáról, 
különösen arról, hogy miért maradt el az adatigénylések megválaszolása, valamint amennyiben 
álláspontja szerint a kért adatok nem megismerhetőek a nyilvánosság számára, akkor a 
nyilvánosság korlátozásának indokait és jogalapját részletesen ismertesse. 
 
Tekintettel arra, hogy a Hatóság megkeresésére válasz nem érkezett, a Hatóság 2024. április 05-én 
ismételt felszólítást küldött a jegyző részére. 
 
Az Önkormányzat a felszólításokra jelen jelentés keltéig nem adott választ, ezáltal nem tett eleget 
az Infotv. 54. § (1) bekezdés a) és c) pontjai szerint a Hatósággal szemben fennálló 
együttműködési, tájékoztatási kötelezettségének.  
 
A fentiekre tekintettel a Hatóság az ügyben az Infotv. 59. § (1) bekezdése alapján  

jelentést 

bocsát ki.  
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A Hatóság jelentése az Infotv. 59. § (3) bekezdése alapján nyilvános, ezért azt a Hatóság a 
honlapján elérhetővé tette. 
 
Az Infotv. 59. § (5) bekezdése értelmében a Hatóság jelentése bíróság vagy más hatóság előtt nem 
támadható meg. 
 
Bízom benne, hogy a jelentés alkalmas lesz az ügyben az információszabadsággal összefüggő 
jogsértő gyakorlat orvoslására, a közvélemény figyelmének felhívására, és a jövőben hasonló 
jogsértés elkerülésére. 
 
Budapest, 2024.09.30. 
 

 

Dr. habil. Péterfalvi Attila, 
                                     elnök, c. egyetemi tanár 

 

 

 
 
 


